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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: Pedido de lnformação n° 163/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 30 de agosto de 2023.

Em atendimento ao Ofício  n° 353/2023-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de  16 de agosto de 2023,  recebido nesta Prefeitura no dia  18 de agosto de 2023,  referente

ao Pedido de lnformações n° 163/2023, de autoria do vereador Dr Rodrigo Salomon, venho

prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  746/2023  expedido  pela  Secretaria  de  Governo  e

Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

/
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Prefeito do Município de Jacarei

Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73  - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Mem. 746/2023

De: Secretaria de Governo e Planejamento

Para: Gabinete do Prefeito

Jacareí, 30 de agosto de 2023.

Assunto: Resposta ao pedido de informação n° 163/2023 -Solicitação de informações

complementares a resposta envjada referente ao Pedido de lnformações n° 150/2023.

Prezada Chefe de Gabinete,

Cumprimentando-o   cordialmente,   venho   pelo   presente,   informar   que   foi

elaborada resposta ao questionamento apontado no pedido de informações n° 163/2023 do

vereador   Rodrigo  Salomon,   a   respeito  solicitação  de   informações   complementares   a

resposta enviada referente ao pedido de informações n° 150/2023:

1.         Qual  o  prazo  para  a  conclusão  da  duplicação  da  Avenjda  Pres.

Humberlo de Alencar Castello Branco?

0 prazo final é novembro de 2023.

1.1       Após  a conclusão  da duplicação da Avenida  Pres.  Humberlo de

Alencar Castello Branco, em quanto tempo será inaugurado o viaduto?

0  viaduto  será  aberto  para  uso  tão  logo  sejam  concluídas  as  obras  de

adequação do  mesmo,  em  conjunto  com  a Avenida  Pres.  Humberto  de Alencar Castello

Branco, previsto para novembro de 2023.
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2.         De acordo com a resposta ao item 5, no memorando n° 624/2023

da Secretaria de Governo e Planejamento, que questionava a elevação do custo total

da obra, indagamos:

2.1        Qual a justificativa técnica para as mudanças no projeto?

0 projeto necessitou de alterações para ser feito o tratamento de reforço de

solo   com   execução   de   terra   armada   em   razão   do   local   apresentar  solos   moles   e

inconsistentes. As sondagens realizadas apontaram a presença de uma camada supemcial

de  argila  arenosa  além  de  solo  arenoso  com  a  presença  de  pedregulhos.  Dessa  forma,

este cenário impôs a necessidade de estruturação de apoio a fim de suporiar a sobrecarga

prevista no projeto de implantação do viário e sua devida utilização.

2.2  Qual  foi  o  Secretário  Municipal  responsável  pela  assinatura  do

aditivo  que  alterou  o  valor  da  obra  de  R$  1.586.844,20  (um  milhão,  qujnhentos  e

oitenta  e  seis  mil,  oitocentos  e  quarenta  e  quatro  reais  e vinte  centavos)  para  R$

6.455.137,95 (seis milhões, quatrocentos e cinquenta e cinco mil, cento e trinta e sete

reais e noventa e cinco centavos)?

Os  atos  administrativos  que  resultaram  no  aumento  de  custo  da  obra,  os

quais  foram  fundamentados  em  estudos  técnicos  que  demonstraram  a  necessidade  de
execução  de  serviços  adicionais  de  soluções  geotécnicas,  entre  outros;   promoção  do

reequilíbrio econômico-financeiro do contrato,  bem como a viabilidade técnica econômica e

jurídica, Ievam aos seguintes procedimentos:

0  pedido  de  alteração  qualitativa  do  contrato  foi  apresentado  em   11   de

janeiro  de  2021   seguintes  servidores:  engenheiro  Gustavo  Peixoto  Barros  dos  Santos,
Engenheira   Luci   Doná   Cardoso   e   Engenheiro   Fuade   Boaceff  Filho,   então   Secretário

adjunto  de  lnfraestrutura  Municipal,  sendo  Luis  Fernando  Massari  o  Secretário  titular  de

lnfraestrutura  Municipal.  Em  18 de  março de 2021, foi  prolatado parecer jurídico favorável

ao aditamento.

Em  01   de  abril  de  2021,  a  gestão  do  contrato  passou  da  Secretaria  de

lnfraestrutura para Secretaria de Governo e  Planejamento,  conforme termo de aditamento

assinado   pelos   secretários   Luís   Fernando   Massari   (Infraestrutura   Municipal),   Celso

Florêncio de Souza (Governo e Planejamento), Luís Cláudio Tosetto (Finanças) e Arquiteto
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Antônio Roberto Martins (adjunto de Planejamento).

Em  27  de  julho  de  2021,  foi  apresentada  nova  planilha  de  custos  pelos

Engenheiros Gustavo Peixoto Barros dos Santos e Lucas Morotti do Santos, acompanhada

de justifica técnica. ApÓs parecer jurídico favorável,  assinaram o termo de aditamento, em

6 de  agosto de 2021,  os  secretários Antônio  Roberio  Martins  (adjunto  de  Planejamento),

Celso Florêncio de Souza (Governo e Planejamento) e Luís Cláudio Tosetto (Finanças). Os

demais termos de aditamento referem-se a reequili'brios econômico-financeiros e correções

monetárias do contrato.

3.         De acordo com a resposta ao item 6, no memorando n° 624/2023

da Secretaria de Governo e Planejamento, que questionava os responsáveis técnicos

legais pelo projeto original e pelo ateste de alterações na obra, indagamos:

3.1       Qual   é   o   parecer   técnico   da   gerenciadora   Planal   e   suas

respectivas validações?

A  gerenciadora   Planal   verifica  as   obras   in   loco  e   realiza   a   conferência

quantitativa de  projetos,  que  no caso foi  positiva.  A Planal  não aprecia o objeto ou  realiza

eventuais alterações.

Sendo   o   que   cumpria   informar,   aproveito   para   protestos   de   estima   e

consideração,   agradecendo   desde  já   a   atenção   e   colocando-nos   à   disposição   aos

esclarecimentos necessários.

Atenciosamente,

cELSOFLORENCIOÊ_:_L+g=_"à=|-=
DE

SOUZA:34520675804-iÊ~ir

CELSO FLORÊNCIO DE SOUZA

Secretário de Governo e Planejamento
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